



# 首秀出彩易 拳王之路难

邹市明坚信能拿金腰带  
专家网友却一致不看好

## 当事人自评 发挥七成水平,未来能拿金腰带

在战胜墨西哥拳手瓦伦祖拉后,邹市明显得很兴奋,他在现场接受采访时称,对首秀相当满意,未来他坚信自己能够拿到金腰带。

而在随后接受记者采访时,邹市明表示,他没能完全发挥出来,他说,“发挥了大概70%,在比

赛的一开始确实有一些紧张,后面第三回合开始也和对手进行了一些对攻。”

对于自己的防守依旧是使用的旧技术,即左拳在胸前,右拳在腰间,而不是护头。邹市明说:“这个罗奇和我说过,他不是想改变我的什么,而是希望弥补我的不足。”

在比赛中,邹市明还在用他的“海盗式打法”,而缺乏站住了进攻的勇气,对此,邹市明也承认,“旧的一些东西很难改变,训练和比赛是不太一样的,我也在慢慢摸索去适应,需要多打一些职业比赛,去感受如何发挥这些新的技术,才能越来越好。”

## 网友看衰他 七成网友认为,他拿不到金腰带

邹市明获得职业拳击首胜后,有很多网友都是争论邹市明未来的前景。昨天,新浪体育做了两个调查,吸引了很多人参与。

截止到昨晚8:20,记者看到,在第一项“如何评价邹市明职

业生涯首战?”中,14700名网友中,有38.8%选择了“打法还不成熟,有待改进”,36.4%的网友选择了“体力存在问题,12回合够呛”,这也意味着,超过7成的网友对于邹市明的表现并不满意。

不是有好的教练和团队就能解决这样的事情的,他碰到的难题是前所未有的,只接触了6周的职业训练就去打比赛,我个人认为有些急功近利了一些。”刘刚说:“让他太早打比赛,不是个好事情,他应该多去训练打实战。梅威瑟从奥运冠军转型打职业用了半年。以我为例,我当年95年去澳大利亚转入职业俱乐部,用了1年半去训练转型,我的教练手下有WBO和WBA的冠军,我和他们不断进行对练实战,来磨练自己。”



从专业到职业,邹市明前路艰难

## 专家声音

### 熊朝忠经纪人:邹市明有些急功近利

昨天,现代快报记者电话采访了将熊朝忠运作成为中国第一个职业拳击世界冠军的经纪人刘刚。刘刚说:“作为中国唯一的拳击奥运冠军,邹市明转型为职业拳手,我很佩服他的勇气。”

但是,从技术的角度上,刘刚承认,邹市明还没有打出职业味道,“他打了10多年的业余拳击,技术已经定型了。也许训练中是一个样子,但是到了拳台上,真的打起来,还是很快会回到自己原来的状态中去。我觉得邹市明

Q

昨天凌晨,两届奥运会拳击金牌得主邹市明以点数优势击败墨西哥小将瓦伦祖拉,赢得了在职业拳坛的首胜。

但是,赛后,邹市明的表现也受到了不少质疑,认为他还没有改变业余拳击的打法,担任央视解说嘉宾的中国拳击名宿王国钧毫不客气地说,“从这场比赛来看,邹市明的打法没什么太大的改变,这么打不是不行,你想在职业拳坛走得更远,一定要有所改变。”现在,对邹市明来说,严酷的职业比赛才刚刚开始,他的金腰带征程布满荆棘。

本组撰稿  
现代快报记者 韩飞周游

## 提前六轮夺冠 拜仁创造历史

昨天,拜仁慕尼黑队以1:0战胜法兰克福队,提前6轮将冠军沙拉盘预定,在50年德甲联赛历史上,拜仁是最早提前获得冠军的球队。

开场后,拜仁依旧借助出色的中场组织,向法兰克福队发动猛攻。第27分钟,穆勒带球突入法兰克福队禁区,被对手绊倒,主裁判果断判罚点球,但是主罚点球的阿拉巴过于追求角度,将球打偏,白白丧失一次得分机会。下半场,士气高涨的拜仁继续稳扎稳打地向法兰克福队发动进攻。第52分钟,施魏因施泰格一脚定江山,打进了全场比赛的唯一进球,拜仁也就凭这一进球1:0小胜法兰克福队,提前6轮获得德甲联赛冠军,这也是拜仁历史上第23次夺得联赛冠军。

本场比赛补时3分钟,实际上多出了二十几秒,当主裁判吹响终场哨声之际,到场观战的拜仁球迷们与拜仁场上场下队员、教练及官员们沸腾了。这时从多特蒙德方面传来的信息是:下半场,多特蒙德奋力反击,连进3球,最终以4:2逆转取胜,但已无法阻挡拜仁登顶。

据新华社

## 深度分析

### 成为拳坛姚明 他的路还很长

在邹市明确认进入职业拳坛的第一天,他曾说,“我的未来是黑色的,什么也看不清,一切都需要我用拳头去打出来”。的确,从他的首秀来看,邹市明要想获得金腰带,成为拳坛姚明,他还有很长的路要走。

邹市明背后有强大的团队,世界最好的教练之一罗奇负责指点他的技术,而另一位体能训练师叫做盖伦,是美国奥林匹克拳击国家队的体能教练。至于市场价值,尽管有央视直播,《华尔街日报》甚至称,邹市明的首秀,有2亿多中国人在关注。邹市明的推广人阿鲁姆曾保证:“邹市明在退役之前每场赚的钱可以超过‘拳王’帕奎奥的水平,帕奎奥每场至少赚2800万美元(约1.7亿元人民币)。”但是在首秀结束后,被问到邹市明的出场费,阿鲁姆顾左右而言他,“一场四回合比赛,也就几千美金出场费而已。有的选手为了攒经验,宁愿不拿钱白打。”知情人说道,而邹市明昨天的对手瓦伦祖拉表示自己此前参加的比赛,最多才拿到400美金。

的确,职业拳击手并不像人们想象中那样个个都腰缠万贯,而且选手们所挣到的每一分钱,都是自己的血汗钱,邹市明也不会例外。职业拳击的赚钱方式主要有付费电视转播、博彩、门票销售等,但这些似乎并不符合中国人的消费习惯。在美国,收看一整晚的拳击比赛,每个家庭大约要付70美金的费用。但在中国,习惯了看免费电视的观众们必然不会买账。邹市明职业生涯首战的电视信号,也是免费赠予中国内地电视台的。至于拳击博彩,在大陆地区尚未有落地途径。

如果邹市明打不出成绩,他身后的赞助商也会随之离开,一旦如此,从此前体制供养到现在自费盈亏,邹市明背负的压力并不比拿到拳王金腰带小。



夺冠后,拜仁将帅很兴奋

## 体坛快讯

● 昨天世界排名第一的小威廉姆斯在生活圈杯网球赛女单半决赛中以2:0轻松击败了大威,闯入决赛。

● 詹姆斯昨天复出,带领热火队主场106:87大胜费城76人队;火箭队以114:132负于掘金告别四连胜。

● 韩国公开赛张继科/徐贤德3:2险胜马龙/李廷佑夺冠,这也是国乒实行“跨国组合”新政以来首次获得巡回赛男双冠军。

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

**全省版 广告 025-84519772**  
**覆盖苏皖**

## 挣钱好项目

我公司免费提供电话转接平台,有无文化都能操作,日利500元,当天结算  
电话010-56262986 手机15652868668  
北京声讯通科技有限公司

**物流全省版** 诚招苏州、无锡、常州广告代理 订版电话:13002581905

**北大荒物流**  
南京→青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

**南京陈红货运**  
北京 武汉 天津 沈阳  
南京 上海 无锡 常州 江西  
广州 山西 山东 湖南  
专业调车、空车配载、整车零担业务  
025-85078190

**中天万运·快递物流**  
江浙沪皖寻合作、可加盟  
招市县总代理及网点加盟  
服务热线:400-0056-001  
电话:18653178673 吴经理

**中沃货运·南京至全国**  
南 整车 苏州、无锡、上海、杭州  
京 零担 宁波、邳州、徐州、宿迁  
025-84022120、13913985597 张

**无锡迅速物流公司**  
无锡→新疆全境  
无锡货运市场最具实力新疆专线  
0510-83858222,83858955

**青岛中企达物流**  
无锡→青岛全境  
0510-83278533,18651567883  
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场